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 Στο διπλανό Σχήμα:
B – Black disc (Μαύρος Δίσκος)

W – White disk (Άσπρος Δίσκος)

S – Solid disk (Μονόχρωμος Δίσκος)

D – Dotted disk (Δίσκος με βούλα)

Να υπολογίσετε:
1) P(B),  2) P(W),  3) P(S),  4) P(D),

5) P(B and S), 6) P(B and D),
7) P(W and S), 8) P(W and D),
9) P(B/D), 10) P(W/D), 11) P(B/S),
12) P(S/W), 13) P(S/B),
14) P(D/W), 15) P(D/B)
2. Ποια είναι η πιθανότητα ενός ατόμου να έχει κρυολόγημα (C) δεδομένου ότι έχει πυρετό (f) εάν η πιθανότητα να έχει κάποιος πυρετό είναι 0.03, η  πιθανότητα να έχει κάποιος κρυολόγημα 0.02 και η πιθανότητα να έχει κάποιος πυρετό δεδομένου ότι έχει κρυολόγημα 0.05;
3.  Έστω ότι στη Νότια Αφρική 30% του πληθυσμού έχει τον ιό του AIDS.  Υπάρχει το τεστ ELISA το οποίο έχει 90%  ευαισθησία (sensitivity), δηλαδή από αυτούς που έχουν AIDS και κάνουν το τεστ, το τεστ είναι θετικό, καθώς και 95% ιδιαιτερότητα (specificity), δηλαδή από αυτούς που δεν έχουν  AIDS και κάνουν το τεστ, το τεστ είναι αρνητικό.
Χρησιμοποιώντας το θεώρημα του Bayes, υπολογίστε την πιθανότητα ενός ατόμου της Νότιας Αφρικής που είναι θετικό το τεστ να έχει AIDS,  P(AIDS/Pos); Πόσο πρέπει να είναι το ποσοστό ΑΙDS ώστε το συμπέρασμα να είναι “όχι AIDS” έστω εάν το αποτέλεσμα του τεστ είναι θετικό.
4. Τα διανύσματα υποστήριξης για την κατηγορία Α είναι (-1,5, 0) και (1, -1,5) και διέρχεται από αυτά μια γραμμή που ορίζει τη συνάρτηση απόφασης για την κατηγορία Α.
α) Να βρείτε την εξίσωση της συνάρτησης απόφασης για την κατηγορία Α.
Το διάνυσμα υποστήριξης για την κατηγορία Β είναι (1, 1). Η συνάρτηση απόφασης για την κατηγορία Β είναι μια γραμμή παράλληλη με τη συνάρτηση απόφασης για την κατηγορία Α.
β) Να βρείτε την εξίσωση της συνάρτησης απόφασης για την κατηγορία Β.

γ) Βρείτε το περιθώριο (margin) αυτού του SVM.

δ) Βρείτε την εξίσωση της συνάρτησης απόφασης για αυτό το SVM.

ε) Να σχεδιάσετε τα διανύσματα υποστήριξης και τις τρεις συναρτήσεις απόφασης.
5. Η κατηγορία Α αποτελείται από τα διανύσματα (1,9), (4,6), (1,1) και η κατηγορία Β αποτελείται από τα διανύσματα (6,6), (13,9), (13,1).

α) Να σχεδιάσετε τα διανύσματα.

β) Βρείτε το διάνυσμα υποστήριξης (ένα) για κάθε κατηγορία.

γ) Βρείτε το μέγιστο περιθώριο του SVM.

δ) Βρείτε την εξίσωση της συνάρτησης απόφασης για το SVM.

